

ŠKOLNÍ JÍDELNA , U TŘÍ LVŮ 2b , ČESKÉ BUDĚJOVICE 370 01

U Tří lvů 194/2b

Zastoupena Horákovou Miloslavou

17.1.2022

Vážený pane řediteli,

na základě Vašeho dopisu z minulého týdne se na Vás obracím s prosbou o trpělivost Vaší, strážníků i rodičů.

Je mi líto, že Vám nemohu vyhovět. Stížností na výdej pouze jednoho druhu jídla řeším poslední dobou více. Problém není v uvaření obědů. Jsme podezíráni, že si ulehčujeme a zjednodušujeme práci. Není to pravda. Naopak, vaření jednoho druhu jídla nás velmi omezuje v rozmanitosti stravy. Jsou některá jídla, které nejsme schopni v jednom druhu vůbec zařadit do jídelníčku. Je mi jasné, že by jsem vyřešila hodně nepříjemných situací, ale problém je hlavně ve výdeji obědů. Protože MŠMT nezměnilo pravidla pro výdej stravy ve školních jídelnách, pro školní rok 2021/2022, jsme zatím povinni je dodržovat. To, že v některých školách mají jídla na výběr, je možné hlavně proto, že mají děti nebo studenty z jedné školy a jsou schopni uhlídat homogenní skupiny. My nejsme schopni při výdeji dvou druhů jídel zabránit při příchodu a hlavně při výdeji obědů střetávání dětí z různých škol. Opravdu to nejde. Nemáme takové prostory, abychom zamezili střetávání dětí a studentů z různých tříd a škol a ani personál, který by to uhlídal.

Již koncem listopadu jsem se obrátila na KHS v Českých Budějovicích s prosbou o pomoc a jejich postoj k požadavkům rodičů i strážníků na výdej dvou druhů jídel. Po konzultaci a zjištění stávajícího stavu bylo stanovisko KHS zamítavé. Na základě Vašeho dopisu jsem se na KHS obrátila znovu. Podmínky výdeje ve ŠJ podle Souboru doporučení pro školy a školská zařízení ze 17.8. 2021 vydané MŠMT, jsou stále stejné a je nutné pravidla dodržovat. Vzhledem k epidemiologické situaci se stanovisko KHS se nezměnilo.

Dále jsem se obrátila na našeho zřizovatele s otázkou, zda nemají jiný pohled na tuto záležitost. Jestli nemá zřizovatel jiné, nebo nové pokyny z MŠMT nebo z MZČR. Bylo mi doporučeno dodržet epidemiologické zásady výdeje dle konzultace s KHS v Českých Budějovicích.

Opravdu bychom mohli vařit 2 druhy jídel, ale pouze tehdy, když zruším stravování středních škol a budeme stravovat pouze děti ze ZŠ. To mi opravdu přijde velmi nesolidní vůči těm rodičům, kteří chtějí, aby děti i studenti měli oběd přes to, že nemají na výběr. Také technické zajištění dvou druhů jídel pouze pro ZŠ Baara je hodně problematické a těžko proveditelné. Nehledě k tomu, že i ve výdejné ZŠ J.Š.Baara dochází ke střetávání dětí ze dvou škol. Další velký problém by vznikl vůči zřizovateli a rozpočtu ŠJ, který je sestaven právě na základě zajištění obědů pro SŠ.

Jelikož si myslím, že už by mohlo dojít ke zlepšení epidemiologické situace, prosím Vás ještě o strpení a pochopení této nepříjemné situace. Jakmile to bude jenom trochu možné i my budeme rádi, že budeme moci vařit dva druhy jídel pro všechny strážníky.

Děkuji Vám za pochopení a věřím, že se už co nejdříve vrátí vše do normálu.

S pozdravem a přáním hezkého dne
Horáková Miloslava
Řed. ŠJ, U Tří lvů 2b
České Budějovice

Školní jídelna
ul. U Tří lvů 194/2b
370 01 České Budějovice
IČ: 625 37 881